

本埠新聞

○一藩市開禁械代表大會，雲埠抗日救國總會，會派黃文甫為代表，任三藩市出席該代表大會，接黃文甫由一藩市寄來函件，謂禁械代表大會，經於七月日晨九點半鐘，假座巴梨斯人旅館開會，出席代表共九十七名，國為貳十八萬人之代表，黃文甫為代表抗日總會，比羅頓夫人代表雲埠內人援華會，故李夫人代表禁械聯會，李斯丁氏代表明吆煤礦工人會及雲島北部華僑。

上午舉行開幕禮，又代表註冊，下午時，會議，內分二股，一禁械，二抵制日貨，三宣傳，文甫參加抵制股，同時向宣傳股提案，謂美政府以經濟物質資助中國抗戰。

修改中立法案，二謂美政府以經濟物質助華，三各處設立抵制日貨部，嚴厲抵制。

各處成立援華會，繼續致力於此次大會，會通過案有八項，一電美國上議院，請

美國外交股長，修改中立法案，而助中華。

抗戰，七謂各處工人禁運廢鐵及軍用品，日本，八撥在華盛頓舉打大規模代表大會，下午五時半事休息，全七時開演講會，演講者有三黨代表，及加寬省監

九時放映二埠華僑精神總動員運動影片，十時閉會，此次大會，經過，成績甚佳。

○電卡鐵軌被人炸燬，段，昨晚上點四十五分鐘，在第街附近，企

連頓街之小車站東部之卑詩電卡公司一段，有人埋藏炸藥，由雲埠經過本拿

比溝前去，埠之電卡，未到該地點之前，分鐘，該炸藥即爆發，損壞枕木及鐵釘，但仍可通車，亦可謂幸事也。

○坎貿易家熊慶遠東商務，近日坎拿人之貿易家，出口商暨海運商，

十分注意遠東形勢之發展，而頗為焦慮，該時市警長科市打氏，正與其他高級

官員，參加市警遊藝跳舞，接報爆炸消息，立即使人到場，並到報案處，

立即按址，去調查，但未見到，即知該處係該區住宅之玻璃窗，居民為之，

連頓街，又有人埋藏炸藥，由雲埠經過本拿

比溝前去，埠之電卡，未到該地點之前，分鐘，該炸藥即爆發，損壞枕木及鐵釘，但仍可通車，亦可謂幸事也。

○坎貿易家熊慶遠東商務，近日坎拿人之貿易家，出口商暨海運商，

十分注意遠東形勢之發展，而頗為焦慮，該時市警長科市打氏，正與其他高級

官員，參加市警遊藝跳舞，接報爆炸消息，立即使人到場，並到報案處，

立即按址，去調查，但未見到，即知該處係該區住宅之玻璃窗，居民為之，

民國廿八年七月六日

大漢公報

星期四

四

中華國貨公司

CHINA PRODUCTS COMPANY
137 Pender Street, East Vancouver, B.C., Canada

新到各種女鞋女皮
器皿碗碟 銅器漆器
酸枝藤器 種種俱備

聯鄉殲敵始末記

牛制特記

粵屬新聞

新會二江

聯鄉殲敵始末記

粵屬新聞

新會二江

溫哥吧洪門實業部廿八年職員表

總理 馬立根

書記 畢近致公堂

監督 陳宜誠

趙錦田

財政 袁城致公堂

外交 阮宗豪

五



(京都出品)

雷鳴春精補精

每服一粒

花旗參

每磅六九七毛五

號每

磅每

